

2026/2/2 上午 06:39:04

多明尼加台灣商會附屬中文學校教師2019年赴多國東部拉馬那慈濟小學推廣台灣文化活動

#推廣文化 #認識台灣

多明尼加台灣商會附屬中文學校

活動時間：2019-07-15

位於多明尼加東部車程來回近四個小時的拉羅馬那 (La Romana) 省慈濟小學係由台灣佛教慈濟基金會於2000年援建完成。19年來慈濟人帶著來自台灣的愛在當地關懷付出，也帶動當地志工關懷社區。許多曾經是受助的人而今都投入慈濟，也曾受邀參加慈濟在台灣辦理的營隊，認識台灣。

今年暑假，慈濟基金會首次在該小學辦理夏令營活動，選定四年級至六年級孩童一百位。自聘教師朱瑤琳也是慈濟志工，把握機會在夏令營期間前往教授孩子及老師們基礎的中文問候語與基礎中文對話。同時有二位台商會附屬中文學校的老師也協助前往和孩子們互動並介紹台灣文化習俗，包括新年故事、舞獅、十二生肖的由來並現場表演文房四寶及書寫毛筆字等，讓這一群來自貧困家庭的孩子有了不同的視野。

台灣重視環保教育，慈濟在這方面更是積極推動，因此透過當地志工的配合，宣導環保愛地球的重要並利用回收材料做手作。為期二周的夏令營，雖然孩子們只能學習一些基礎中文，但大家也認識到了不同的文化與習俗，個個收穫多且滿心歡喜，也希望將來有機會再繼續接觸中文，中文學校老師們鼓勵孩子們，透過網路就可以學習不間斷。更有孩子說，希望有一天能到台灣旅遊或是讀書。台灣的愛，透過慈濟在多明尼加繼續的傳播出去。



葉竹育老師現場示範書法讓孩子們大開眼界。

2026/2/2 上午 06:39:04

多明尼加台灣商會附屬中文學校教師2019年赴多國東部拉馬那慈濟小學推廣台灣文化活動

#推廣文化 #認識台灣

多明尼加台灣商會附屬中文學校

活動時間：2019-07-15



新年的由來故事是貧困孩子第一次聽到，讓他們認識到不同的文化。

2026/2/2 上午 06:39:04

多明尼加台灣商會附屬中文學校教師2019年赴多國東部拉馬那慈濟小學推廣台灣文化活動

#推廣文化 #認識台灣

多明尼加台灣商會附屬中文學校

活動時間：2019-07-15



教育孩子環保回收的重要性，不用的鞋盒也能成為美麗的置物盒。



朱瑤琳老師教授基本中文發音及基礎用語。